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ГОЛОВА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
gw mow 2024 р. №

Про внесення змін до списку студентів 
закладів вищої та фахової передвищої 
освіти з числа дітей-сиріт, дітей-напівсиріт, 
один з батьків яких інвалід І групи, та 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування

Керуючись частиною 7 статті 55 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до рішення 2-ї сесії обласної ради 
VIII скликання від 31.03.2021 № 117-2/21 «Про встановлення іменних
стипендій студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти з числа 
дітей-сиріт, дітей-напівсиріт, один з батьків яких інвалід І групи, та дітей, 
позбавлених батьківського піклування», розглянувши клопотання 
Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича від 06.02.2024 
№ 35/16-549 та враховуючи висновок постійної комісії обласної ради з питань 
освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики від 12.02.2024 
№ 1/35:

1. Виключити зі списку на призначення іменної стипендії обласної ради, 
затвердженого розпорядженням голови Чернівецької обласної ради від 
26.12.2023 № 301 «Про призначення іменних стипендій обласної ради 
студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти з числа дітей-сиріт, 
дітей-напівсиріт, один з батьків яких інвалід І групи, та дітей, позбавлених 
батьківського піклування»:

1.1. З 01.01.2024 Скидан Марію Анатоліївну, студентку II курсу 
юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Юрія 
Федьковича, у зв’язку з відрахуванням за власним бажанням.

1.2.3 01.02.2024:
- Іванійчук Софію Юріївну, студентку IV курсу факультету історії, 

політології та міжнародних відносин Чернівецького національного 
університету ім. Юрія Федьковича, у зв’язку з відрахуванням за невиконання 
індивідуального навчального плану;

- Пелепця Владислава В’ячеславовича, студента II курсу факультету 
математики та інформатики Чернівецького національного університету 
ім. Юрія Федьковича, у зв’язку з відрахуванням за невиконання 
індивідуального навчального плану;



- Орловського Владислава Володимировича, студента II курсу факультету 
навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук 
Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича, у зв’язку з 
відрахуванням за невиконання індивідуального навчального плану.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови обласної ради Михайла ПАВЛЮКА, Департамент освіти і науки
обласної державної адмін’ z ....... кової адміністрації) (Оксана
САКРІЄР) та постійну коа гань освіти, науки, культури,
туризму, спорту та молоді: АЛІЙЧУК).

Голова обласної ради
/

Олексій БОЙКО



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
Постійна комісія з питань освіти, науки, культури, 

туризму, спорту та молодіжної політики

ВИСНОВОК № 1/35
12 лютого 2024 р. м.Чернівці

Про внесення змін до списку студентів закладів 
вищої та фахової передвищої освіти з числа 
дітей-сиріт, дітей-напівсиріт, один з батьків 
яких інвалід І групи, та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, затвердженого 
розпорядженням голови Чернівецької обласної 
ради від 26.12.2023 № ЗОЇ»

Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії 
обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної 
політики Оксани ПАЛІЙЧУК про розгляд клопотання Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича від 06.02.2024 № 35/16-549 
щодо відміни стипендій студентам закладів вищої та фахової передвищої освіти 
з числа дітей-сиріт, дітей-напівсиріт, один з батьків яких інвалід І групи, та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1 .'Інформацію взяти до відома.
2. Підготувати та подати на підпис голові обласної ради розпорядження 

голови обласної ради з порушеного питання.

Голова постійної комісії Оксана ПАЛІЙЧУК


